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Question 8 : A quels schémas structurels correspond la déclaration VHDL ci-dessous ?
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Question 9 :Parmi les propositions ci-dessous qui se rapportent à description d’un décodeur  

lesquelles sont vraies ?
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Question 11 : Quel est le rôle du logiciel Quartus II ? 
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Corrigés

a B C D E F G H i j k l

Q1 X X

Q2 x X X X x x

Q3 X X

Q4 X

Q5 x

Q6 X

Q7 X X X

Q8 X X

Q9 X X X X

Q10 X X x x

Q11 X
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Exercice 0
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Que fait ce programme ?
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Exercice 1

Ecrire le programme vhdl qui décrit le schéma ci-dessous
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Réponse Ex1

Que se passe-t-il si on 

change l’ordre de S1 et S2 ?
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 Commentaires :
 Les deux instructions S1 et S2  sont concurrentes : 

L’ordre dans lequel elles sont écrites n’a pas 

d’importance puisqu’au final il s’agit d’associer des 

portes logiques.

 Contrairement à C ou Pascal, rien ne sera exécuté.

Réponse Ex1
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Exercice 2

 Décrire l’encodeur de priorités 

suivant :

 Si une seule des entrées est au niveau 

1, alors V = 1 et S1S0 indique en 

binaire le rang i de cette variable 

d'entrée. 

 Si toutes les entrées sont au niveau 0 

alors V = 0 et la valeur de S1S0 est 0.
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Réponse Ex2
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 Décrire le système suivant : 

 A et B sont des nombres de 8 bits. 

 Le montage fournit :

 A + B (somme),  si la commande X vaut 0, 

 A – B,  si cette commande vaut 1.
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Exercice 3
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Réponse Ex3
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Décrire un comparateur 8 bits (fournissant 

une unique sortie, cette sortie est à 1 si les 

2 nombres   A et B sont égaux).
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Exercice 4
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Réponse Ex4
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A est un nombre de 8 bits. Décrire le système 

qui fournit :

A+25 ,     si A>9 

A+45 ,     si A<10 

(résultat sur 8 bits).
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Exercice 5
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Réponse Ex5
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Exercice 6
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Réponse Ex6

Que manque-

t-il à ce 

programmme 

pour qu’il soit 

correct ?
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Réponse Ex6

Le type de la 

variable 

resultat n’a 

pas été 

déclaré
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